



## Юноши и девушки, поступайте учиться в школы рабочей и сельской молодёжи

При Крапивинской средней школе последние семь лет работает вечерняя школа рабочей молодёжи. Некоторые из учащихся окончили её, получили аттестат зрелости и поступили в высшие учебные заведения. Многие получили семилетнее образование, продолжают учиться в школе или в техникумах. Учащиеся Тихонов, Богданов, Песня, Чумаков и другие всего 11 человек, начавшие учёбу в этой школе с 6—7 классов, в предстоящем учебном году будут заниматься в 10 классе. Всего в этом классе, со вновь поступившими в него, будет учиться более 20 человек. Постолько же, примерно, будет заниматься в 7, 8 и 9 классах.

Среди молодёжи села есть ещё такие юноши и девушки, из которых одни не имеют начального образования, а другие—среднего. Чтобы дать им возможность получить семилетнее образование, а в дальнейшем и среднее, в школе рабочей молодёжи открываются в предстоящем учебном году все классы, начиная с первого.

Приём в школу скоро заканчивается. Все желающие поступить в неё должны подать заявления до 25 августа. Учебный год начинается с 1 сентября.

Это в селе Крапивино. А где же может повышать свой общеобразовательный уровень

молодёжь других сёл района? С этой целью в тех сёлах, где имеются семилетние и средние школы могут быть открыты школы сельской молодёжи. Для этого только требуется, чтобы в любом открытом классе была группа не менее 20 учащихся. Запись в эти школы производится в семилетних и средних школах. Начало занятий с 1 октября.

В прошлые годы нередки были такие случаи, когда в сентябре начинали учиться многие юноши и девушки, но кончали учебный год не все из них. Главной причиной, заставляющей отдельных учащихся бросать учёбу, является то, что им на предприятиях и в учреждениях не создаются условия для занятий.

Всем руководителям предприятий, колхозов и учреждений, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям необходимо провести разъяснительную работу среди рабочих, колхозников и служащих о возможности получить образование без отрыва от производства. Вместе с тем надо создать для учащихся такие условия, при которых они могли бы без пропуска посещать занятия. Это особенно важно для тех учащихся, работа которых связана с командировками.

А. Смирнова,  
директор школы  
рабочей молодёжи.

## В колхозе „Родина“ не борются с потерями хлеба

Плохо ведётся борьба с потерями урожая в колхозе «Родина». Как и в прошлом году, здесь нет крытого тока, а хлеб ссыпается в небольшие вороха у полос. На отдельных полосах расчищено даже по два мизерных тока. Охрана хлеба не организована.

На пункт «Заготзерно» рожь отправляется без веса, на-глазок. Вот факт такого безответственного отношения к делу. 17-го августа из Крапивино в колхоз прибыло две машины для перевозки хлеба государству. Подъезжаем к так называемому току. Председатель колхоза тов. Бело-

глазов, пересыпая горсть ржи из одной руки в другую, расхваливает качество зерна. А когда стали грузить рожь на машину, оказалось, что она уже подверглась порче. Пришлось подъехать к другому вороху. Машины нагружили. Обошёл Белоглазов вокруг машин, прикинул объём их кузовов, и на клюкве бумажки выписал накладную. В одной машине указал вес зерна три тонны, а в другой...

— Какая у вас машина трёх или четырёхтонная? — спросил он у водителя. И только после ответа записал... «Четыре тонны». И. Шерия.

Под «укрытием»



Урожай—Белоглазову:  
—Куда вы меня ташите? Здесь надёжней.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: село Крапивино, Кемеровской области, улица Советская, д. № 6. Телефоны №№ 43,45.

ОП 21794

Типография издательства газеты «Завет Ленина».

## Международный обзор

### Новый вклад Советского правительства в дело мира

В конце прошлой недели было опубликовано сообщение ТАСС о решении Советского правительства сократить к 15 декабря 1955 года численность вооружённых сил СССР на 640 тысяч человек. Это решение, как указывалось в сообщении ТАСС, принято Советским правительством в целях дальнейшего ослабления международной напряжённости и установления доверия между государствами.

Многочисленные зарубежные отклики свидетельствуют о том, что новое решение Советского правительства повсеместно воспринято с одобрением. Общественность всех стран справедливо расценивает его как одно практическое доказательство искреннего стремления Советского Союза к мирному существованию.

Французская газета «Монд», говоря о «новом проявлении добной воли Москвы», в частности, пишет: «Даже военные эксперты Вашингтона не спорят значения этого вклада в усилия, которые предпринимаются в настоящее время в области разоружения». Другая французская газета — «Либерасьён» призывает французское правительство последовать примеру Советского Союза и сократить свои вооружённые силы. С таким же призывом выступила английская газета «Ньюс Кроникл».

«В свете этих действий Советского Союза, — пишет газета, — необходимо пересмотреть и английские проблемы». Подобную же точку зрения высказал американский сенатор Эллендер, заявивший: «Мы должны пойти навстречу русским».

Однако некоторые иностранные круги, упорно сопротивляясь ослаблению международной напряжённости и цепляясь за обанкротившуюся политику «с позиции силы», пытаются набросить тень на решение Советского правительства и уменьшить его значение. Такие выступления предпринимаются представителями определённых кругов для того, чтобы оправдать их нежелание прекратить гонку вооружений и положить конец «холодной войне». Но влияние таких кругов заметно слабеет по мере того, как всё большее число людей убеждается в пагубности «политики силы» и требует сотрудничества в интересах мира всех государств, без различия общественного строя.

Ярким показателем настроений народов являются опубликованные на днях первые сведения о сборе подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны, принятом в Вене в январе этого года. За истекшие семь месяцев под этим Обращением поставили свои подписи шестьдесят пятьдесят шесть миллионов человек, то есть гораздо больше, чем под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомной бомбы и под Обращением Всемирного Совета Мира о Пакте Мира. Большой успех кампании сбора подписей под Обращением против подготовки атомной войны говорит об усилении стремления народов к миру, об их решимости добиться дальнейшего ослабления международной напряжённости.

Той же цели служит решение Советского правительства о сокращении вооружённых сил. Учитывая это, мировая общественность рассматривает решение Советского правительства как новый важный вклад в дело мира.

### Славная годовщина

С большим подъёмом от празднования 15 августа корейский народ и все миролюбивые народы 10-летие освобождения Кореи от иноземных захватчиков. Корейский народ был освобождён Советской Армией от японского владычества. Для участия в празднике в столице Корейской Народно-Демократической Республики встретили крупными успехами. Преодолевая под руководством Трудовой партии большие трудности, связанные с тяжёлыми последствиями ведавшей трёхлетней Отечественной освободительной войны, корейский народ при помощи Советского Союза, Китайской Народной Республики и других стран народной демократии успешно выполняет план послевоенного восстановления и развития народного хозяйства. Объём промышленного производства уже превысил довоенный уровень. За два года после церемонии в республике заново

построено, восстановлено или расширено 290 крупных и средних промышленных предприятий. Валовая продукция государственной и кооперативной промышленности в первой половине текущего года возросла по сравнению с таким же периодом 1953 года в 2,5 раза. Значительно двинулись вперёд и сельское хозяйство: расширены площади пахотных земель, введено в строй большое число восстановленных и вновь построенных оросительных каналов, водохранилищ, плотин. Быстрыми темпами увеличивается механизация сельского хозяйства на базе машинно-прокатных станций. В деревне растёт число сельскохозяйственных кооперативов, уже объединивших на добровольных началах около 44 процентов всех крестьянских дворов Корейской Народно-Демократической Республики. Подъём народного хозяйства со временем благосостояния корейского народа, дальнейшим расцветом его культуры.

Совершенно иное положение наблюдается в Южной Корее, где хозяйствует клика Ли Сын Мана. При крайнем упадке экономики Южной Кореи и полугодовом существовании подавляющей части её населения, Ли Сын Ман расходует свыше 70 процентов годового бюджета на военные цели, то есть на подготовку новой войны в Корее. За последние девять лет в Южной Корее, по признанию самого Ли Сын Мана, не построено ни одного предприятия. Сельское хозяйство переживает тяжёлый упадок, а крестьянство покидает деревни: только осенью прошлого года из сельских районов Южной Кореи, по сообщению корейских газет, бежало около 460 тысяч крестьян, пополнивших и без того большую армию безработных в городах.

Трудящиеся Корейской Народно-Демократической Республики, которые геройски отстаивают свою свободу и независимость и с воодушевлением строят своё народно-демократическое государство, с уверенностью смотрят в будущее. Они полны решимости бороться за прочный мир, за мирное объединение и независимость своей Родины. В этом они встречают поддержку демократической общественности всего мира.

И. Лапицкий.

### В административной комиссии при райисполкоме

Административная комиссия при райисполкоме рассмотрела дела об уклонении некоторых граждан от мобилизации на сельскохозяйственные работы и подвергла денежному штрафу: Е. Лягину и И. Потапова из села Тарадапово, А. Мешкову (Салтымаково), Л. Серебряниковой и В. Малыхина (Борисово), А. Ермолаеву, А. Дурыманову (Крапивино). Д. Фааль в последнее время за это же

дважды подвергнута штрафу. Комиссией также рассмотрены дела о нарушениях общественного порядка. Наиболее, рабочий Мельковского совхоза В. Клендухов за то, что в пьяном виде устроил скандал в квартире одного рабочего совхоза, присуждён к 1 месяцу исправительно-трудовых работ с удержанием 25 процентов из заработной платы. Рассмотрено также дело

председателя Тарадаповского сельпо тов. Воронина о невыполнении им правил по охране магазинов и складов. Воронин приговорён к 1 месяцу исправительно-трудовых работ с удержанием 25 процентов из заработной платы.

В. Балалев,  
секретарь административной комиссии при райисполкоме.

Редактор М. РЕДЬКИН.

Тираж 2000. Заказ № 389.